
 
 

ATA Nº. 19/2022 
ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO CURADOR DO INSTITUTO 
DE PREVIDÊNCIA SOCIAL DOS SERVIDORES DO MUNICÍPIO DE 
DOURADOS EM 24 DE OUTUBRO DE 2022.  
 
No dia vinte e quatro de outubro de dois mil e vinte e dois, às oito horas, 
reuniram-se os membros do Conselho Curador na sala de reunião do Instituto 
de Previdência Social dos Servidores do Município de Dourados – PreviD, de 
maneira que foi realizada a reunião ordinária do Conselho Curador, tendo como 
objetivo discutir as solicitações realizadas pelo memorando n.º 
1398/2022/PREVID sobre: A) Contratação de Sistema integrado junto com o 
Município de Dourados. Modalidade Pregão - Protocolo Eletrônico - PE n.º 
1595/2022; B) Informes da Diretoria de Benefícios; C) Processo 
022/2022/PreviD, que tem por objeto a Aquisição de estações de trabalho 
(Desktops) com monitor, visando atender as necessidades do Instituto de 
Previdência Social dos Servidores do Município de Dourados/MS – PreviD, 
conforme quantitativos e valores estimados constantes na Solicitação de 
Demanda nº 017/2022/PreviD e Estudo Técnico Preliminar constantes no 
Processo; D) Possível Modificação do local da última reunião do conselho 
curador do ano 2022 para a Câmara Municipal de Dourados, visando a 
realização de prestação de contas; E) Alteração do Artº 15 § 3º da LC 
108/2006 referente a taxa administrativa. Estavam presentes os seguintes 
membros titulares do Conselho Curador: José dos Santos da Silva, Elizangela 
Tiago da Maia, Blavett da Rocha Fucks, Luciene Machado de Oliveira e Lucia de 
Fatima Silva Bellucci, e os membros suplentes, Karla de Almeida Battaglin, 
Gislaine Aparecida Alves Brito, Marcia Adriana Fokura, Edinéia de Arruda 
Ferreira e Helena Fonseca Pedroso Catellan, secretária do conselho Fernanda 
Aran Colman Batista Barros, e também participaram da reunião os Diretores 
Theodoro Huber Silva, Albino João Zanolla, Gleicir Mendes Carvalho e Márcio 
Fernandes Vilela Rodrigues. Os conselheiros Hélio do Nascimento, Antônio 
Marcos Marques, João Vicente Chencarek, Keila Jonair Soares Pieto, Marizete 
de Souza Lima Basalia e Jucélia Hilária dos Santos justificaram ausência. Após 
constatar quórum, o vice-presidente, Senhor José dos Santos da Silva deu início 
a reunião, passando a palavra para o Diretor-Presidente, Senhor Theodoro 
Huber Silva, o qual apresentou aos Conselheiros presentes a proposta de 
Contratação de Sistema integrado junto com o Município de Dourados, com a 
Modalidade Pregão - Protocolo Eletrônico - PE n.º 1595/2022, onde foi exposto 
as tratativas realizadas com a Prefeitura de Dourados referente ao Sistema 
Integrado e após as negociações  e propostas envidas, o conselho não aprovou 
a média de preço proposto nos módulos, e caso venha nova cotação com 
propostas de preços, nova reunião será realizada com urgência, tendo em vista 
que até o final desta reunião, não houve respostas por parte da Prefeitura 
Municipal de Dourados. Seguidamente, com a palavra, o Diretor Administrativo, 
Senhor Albino João Zanolla apresentou aos Conselheiros o Processo 
022/2022/PreviD, que tem por objeto a aquisição de estações de trabalho 
(Desktops) com monitor, visando atender as necessidades do Instituto de 
Previdência Social dos Servidores do Município de Dourados/MS – PreviD. Que 
após análise dos Conselheiros, os mesmos deliberaram pela aprovação da 
aquisição de 60 (sessenta) estações de trabalho (Desktops) com monitores, no 
valor máximo estimado de R$ 608.552,67 (seiscentos e oito mil, quinhentos e 



 
 

cinquenta e dois reais e sessenta e sete centavos), conforme solicitação de 
Demanda nº 017/2022/PreviD e Estudo Técnico Preliminar. Em seguida, com a 
palavra, a Diretora de Benefícios, Senhora Gleicir Mendes Carvalho apresentou 
Informes da Diretoria de Benefícios referente às dificuldades enfrentadas em 
relação às análises de concessões de benefícios e revisões de aposentadorias. 
Quanto as dificuldades para a realização dos processos de aposentadorias, 
onde o ponto principal está relacionado com a demora por parte da Secretaria 
Municipal de Administração- SEMAD no envio completo da vida funcional do 
servidor com todas as documentações necessárias, que após discussão foi 
sugerido uma conversa entre o PreviD, Conselho Curador, SEMAD, Prefeitura 
Municipal de Dourados, Câmara Municipal de Dourados e Sindicatos, para 
buscar a melhor forma de resolução desta demanda, como também realizar 
orientações sobre o processo de solicitação de benefícios de aposentadoria para 
os servidores segurados. Passando para a próxima pauta, sobre a possibilidade 
de modificação do local da última reunião do Conselho Curador, do dia 15 de 
dezembro de 2022 conforme calendário, foi sugerido pela Diretoria Executiva 
alteração do local para a Câmara Municipal de Dourados, visando a realização 
de prestação de contas do PreviD, foi colocado em votação o horário da 
realização da reunião, ficando decidido às 18h e 30min, sendo data e horário 
sujeitos à alteração devido as tratativas com a Câmara Municipal de Dourados. 
O item E foi retirado da pauta. Nada mais havendo a tratar, foi encerrada a 
reunião, tendo eu, Fernanda Aran Colman Batista Barros, secretária dos 
conselhos, lavrada a presente ata que depois de lida e aprovada, vai assinada 
pelos presentes. 
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